

Pravidlá a podmienky

Základné podmienky

Zarezerwujte si prenájom vozidla u Rentalcars.com, zaplaťte prostredníctvom kreditnej alebo debetnej karty Mastercard, na ktorú sa akcia vzťahuje, a získajte okamžitú zľavu 10 % z ceny prenájmu. Zľava sa uplatní okamžite na stránke platby.

Ponuka platí len pre európskych držiteľov kariet (vrátane Izraela) s bydliskom v krajinách, na ktoré sa akcia vzťahuje.

Zľava sa vypočítava z ceny prenájmu vozidla **bez** doplnkových služieb (poistenie, poplatok za ďalšieho vodiča, poplatok za jednosmernú jazdu, detská sedačka, navigačné zariadenie atď.).

Pre uplatnenie zľavy musí držiteľ karty Mastercard použiť stránky [Rentalcars.com](https://www.rentalcars.com) prostredníctvom určeného odkazu Mastercard s prístupom cez stránky Mastercard alebo banky, mobilnej aplikácie alebo cez marketingové komunikačné kanály, ktoré túto ponuku propagujú.

Platba musí byť uskutočnená prostredníctvom platnej karty Mastercard. Vaša zľava sa uplatní v rezervácii len v prípade, že na platbu použijete platnú kartu Mastercard.

Na rezervácie uskutočnené priamo na www.rentalcars.com alebo prostredníctvom akéhokoľvek iného odkazu nebude zľava uplatnená. Táto promočná akcia sa nedá kombinovať s inými akciami, voucherami alebo ponukami komunikovanými inými kanálmi, pokiaľ nie je stanovené inak.

Zľava sa uplatňuje len na on-line rezervácie s okamžitou platbou, avšak nie na rezervácie s platbou po príchode.

Na všetky prenájmy vozidiel sa vzťahujú štandardné pravidlá a podmienky Rentalcars.com, ktoré sú k dispozícii [tu](#).

Túto ponuku môžu využiť držiteľia kariet z nasledujúcich krajín

Albánsko, Andorra, Arménsko, Rakúsko, Azerbajdžan, Bielorusko, Belgicko, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Cyprus, Česká republika, Dánsko, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Gruzínsko, Nemecko, Gibraltár, Grécko, Grónsko, Guernsey, Maďarsko, Island, Írsko, Ostrov Man, Izrael, Taliansko, Jersey, Kazachstan, Kirgizsko, Lotyšsko, Lichtenštajnsko, Litva, Luxembursko, Macedónia, Malta, Moldavsko, Monako, Čierna Hora, Holandsko, Nórsko, Poľsko, Portugalsko, Rumunsko, San Marino, Srbsko, Slovensko, Slovinsko, Španielsko, Švédsko, Švajčiarsko, Turecko, Turkmenistan, Ukrajina, Spojené kráľovstvo, Uzbekistan a Vatikán.